

**CORRECIÓN DE CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA CONVOCATORIA ACTO ÚNICO
OEP 2021 CATEGORÍA DUE**

Advertidos errores en el ANEXO 2, de la convocatoria indicada, se procede a corregir los mismos.

Donde dice:

TRANSFUSIONES	ROT
---------------	-----

Debe decir:

TRANSFUSIONES	NOC
---------------	-----

Almería, 22 de mayo de 2023.

Atentamente,



Gábor Ramos Bosquet
DIRECTORA DE ENFERMERÍA DEL HUT